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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS
 
 
 
Maria vai e volta de ônibus de seu trabalho, de segunda-feira à 
sábado. Se a passagem custa R$1,80, quanto ela gasta em 
passagens de ônibus por semana de trabalho? 
 
A) R$ 9,00 
B) R$ 10,80 
C) R$ 18,00 
D) R$ 20,50 
E) R$ 21,60 

 
 

 
 
Uma propaganda que passa na TV  aparece nos intervalos dos 
programas, num total de 15 minutos por dia. Por quanto tempo 
essa propaganda aparece durante cinco dias da semana? 
 
A) 1h 05min 
B) 1h 15min 
C) 1h 30min 
D) 1h 45min 
E) 2h 45min 
 
 
 
Para cercar um terreno retangular com 22 m de comprimento e 
18m de largura, colocou-se primeiro estacas de madeira a cada 
metro. Quantas estacas foram utilizadas? 
 
A) 18 estacas 
B) 22 estacas 
C) 40 estacas 
D) 62 estacas 
E) 80 estacas 
 
 
 
Antonia foi ao supermercado comprar 2 kg de feijão mas só 
encontrou pacotes de 250 gramas. Quantos pacotes de 250 
gramas de feijão Antônia precisará comprar? 
 
A) 2 pacotes 
B) 4 pacotes 
C) 6 pacotes 
D) 8 pacotes 
E) 10 pacotes 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Rodrigo corre 2 Km por dia, em cinco dias da semana. Pedro 
corre 3/5 da distância que Rodrigo corre. Quantos quilômetros 
Pedro corre no mesmo período? 
 

A) 3 km 
B) 4 km 
C) 5 km 
D) 6 km 
E) 10 km 
 
 
 
Na festa de João compareceram 120 convidados, sendo que 
2/3 desses convidados eram mulheres. Quantos homens havia 
na festa? 
 

A) 20 
B) 40 
C) 50 
D) 60 
E) 120  
 
 
 
Leonardo ganha R$1.200,00 por mês e gasta três quartos de 
seu salário com alimentação e pagamento de contas. Quanto 
sobra do salário de Leonardo para as outras despesas? 
 

A) 300 reais 
B) 400 reais 
C) 500 reais 
D) 800 reais 
E) 900 reais 
 
 
 
Num auditório há 23 fileiras com 12 poltronas em cada uma. 
Quantas poltronas há ao todo nesse auditório? 
 

A) 200 
B) 250 
C) 276 
D) 260 
E) 376 
 
 
 
Seu João dividiu um terreno em três partes iguais. Na primeira 
parte plantou tomates, na segunda parte plantou cenouras e a 
terceira parte ele dividiu ao meio e plantou alfaces numa 
metade e couves na outra metade. Em que fração do terreno 
seu João plantou alface? 
 

A) 1/2 
B) 1/3 
C) 1/4 
D) 1/5 
E) 1/6 
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Cláudia tinha 2,50 metros de tecido e usou 1,80 metros desse 
tecido para fazer uma blusa. Quanto sobrou de tecido? 
 
A) 50 centímetros. 
B) 60 centímetros. 
C) 70 centímetros. 
D) 80 centímetros. 
E) 90 centímetros. 
 
 
 
Marcos e Paulo juntaram suas economias para comprar uma 
TV que custa 1 895 reais. Marcos deu 820 reais e Paulo 985 
reais. Quanto ainda falta para que eles comprem a TV? 
 
A) 190 reais. 
B) 150 reais. 
C) 100 reais. 
D) 90 reais. 
E) 50 reais. 
 
 
 
Pedro e dois amigos saíram para almoçar e dividiram 
igualmente a conta de 78 reais. Como Pedro tinha 50 reais, 
com quanto ficou depois de ter pago sua parte da conta? 
 
A) 20 reais. 
B) 21 reais. 
C) 22 reais. 
D) 23 reais. 
E) 24 reais. 
 
 
 
Uma pizza foi dividida em 6 partes iguais para ser vendida por 
R$ 2,50 cada uma. Quanto vai custar 2/3 dessa pizza? 
 
A) R$ 15,00 
B) R$ 12,50 
C) R$ 10,00 
D) R$ 7,50 
E) R$ 7,00 
 
 
 
Nas eleições para prefeito de uma  pequena cidade, votaram 6 
000 eleitores. O partido “Agora”obteve 2/5 dos votos e o 
partido “Alto” obteve 2/4 dos votos. Quantos eleitores não 
votaram em nenhum dos dois partidos? 
 
A) 400 eleitores. 
B) 500 eleitores. 
C) 600 eleitores. 
D) 700 eleitores. 
E) 800 eleitores. 

 
 
 
Cada andar de um prédio tem 3,5m de altura. Qual a altura 
total desse prédio se ele tem 15 andares? 
 
A) 40,5m 
B) 42,5m 
C) 50,5m 
D) 52,5m 
E) 60,5m 
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HISTÓRIA DE GOIANA
 
 
 
O período colonial foi marcado por disputas entre brasileiros e 
portugueses a respeito de cargos e posições sociais 
privilegiadas. Em Goiana, o movimento de rebeldia dos 
brasileiros contra os portugueses ficou conhecido como 
 
A) Farroupilha. 
B) Guerra dos Mascates. 
C) Insurreição Pernambucana. 
D) Patriotada. 
E) Revolta de Beckman 
 
 
 
Goiana foi uma das primeiras cidades do interior a receber 
uma loja maçônica, a qual teve atuação de destaque ao longo 
de todo o período imperial, defendendo ideias como 
 
A) continuação da Monarquia. 
B) fortalecimento da Igreja Católica. 
C) manutenção da escravidão. 
D) privilégios para os portugueses. 
E) proclamação da República. 
 
 
 
A vida cultural goianense destaca-se desde a época da colônia. 
Recentemente, um importante centro de cultura local, 
desativado desde os anos 1980, foi restaurado e passará a 
funcionar como centro de difusão para municípios da Zona da 
Mata Norte. Este centro é o(a) 
 
A) Associação dos Profissionais em Música de Goiana 
B) Cine Teatro Polyteama. 
C) Museu de Arte Sacra de Goiana. 
D) Usina Santa Tereza. 
E) Vocacional Tecnológica. 
 
 
 
A revolta dos mascates envolveu não só as atuais cidades de 
Olinda e Recife, mas áreas próximas como São Lourenço da 
Mata, Vitória de Santo Antão, Porto Calvo, Goiana e 
Timbaúba. Em Goiana, os mascates eram também conhecidos 
pelo nome de  
 
A) cabanos. 
B) farrapos. 
C) mamelucos. 
D) tenentes. 
E) tunda-cumbe. 
 
 
 
 
 

 
 
 
Goiana teve uma atuação de destaque devido a sua posição 
geográfica, que lhe permitiu servir de entreposto comercial. 
No início do século XIX, destacava-se na região uma 
tradicional feira de 
 
A) artesanato. 
B) drogas do sertão. 
C) escravos indígenas. 
D) gado. 
E) mulas. 
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LÍNGUA PORTUGUESA
 

 
 
 
De acordo com o seu conhecimento a respeito do que é um texto, observe os itens abaixo: 
 
 
 
1 
 
 
 
 

 
 
 
 
2 
 
 
 
 
 
3       NÃO FUME NESTE RECINTO 
 

 NÃO ULTRAPASSE ESTE MURO  
 
NÃO DESTRUA ESTE JARDIM 

 
 
4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

É correto afirmar que é (são) texto(s): 
 

A) 1, 2, 3, apenas 
B) 2 e 3, apenas 
C) 1, 2, 3 e 4  
D) 1 e 4, apenas 
E) 2, apenas 
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PROIBIDO FUMAR 
LEI FEDERAL 9.294/96 

 Pegue a xícara de fubá, passe na peneira. Junte uma xícara 
de óleo. Mexa bem. Adicione uma xícara de açúcar. Mexa 
novamente. Acrescente uma xícara de farinha de trigo 
peneirada. Por último, peneire uma colher de chá de 
fermento em pó. Leve ao forno.  
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Ao produzir um  texto, o autor: 

 

1. elabora as próprias ideias, mas sempre pensando no leitor. 
2. leva em consideração o propósito do texto: convencer, informar... 
3. não se importa com o lugar em que vai ser veiculado o texto. 
4. considera o assunto, o objetivo, o leitor e o lugar de circulação do texto. 

 

Estão corretas: 
 

A) 1 e 3, apenas 
B) 2 e 3, apenas 
C) 1, 2, 3 e 4 
D) 1, 2 e 3, apenas 
E) 1, 2 e 4, apenas 
 
Leia os provérbios para responder às questões de 23 a 30 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

No provérbio “Cérebro ocioso, oficina do demônio”, a palavra: ocioso poderia ser substituída por: 
 

A) ansioso 
B) desocupado 
C) fechado 
D) ocupado 
E) fútil 

 
 

 
Em relação à escrita das palavras, é incorreto afirmar que: 
 

A) a palavra obrigação apresenta um encontro consonantal. 
B) a palavra quem apresenta  dígrafo. 
C) a palavra cérebro apresenta  encontro consonantal. 
D) a palavra trabalho apresenta dois dígrafos. 
E) a palavra primeiro apresenta encontro consonantal. 
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O

 
 
 
 

A utilização do verbo no modo indicativo no provérbio:        
“O trabalho dignifica o homem”, dá a ideia de: 
 
A) certeza 
B) ordem 
C) dúvida 
D) pedido 
E) interrogação. 

 
 

 
A respeito da pontuação, no provérbio “O trabalho dignifica o 
homem”, é correto afirmar. 
 
A) Se fosse colocada uma vírgula após o termo trabalho, a 

construção estaria gramaticalmente correta. 
B) O termo dignifica poderia ficar entre vírgulas sem 

acarretar prejuízo gramatical. 
C) O termo homem poderia ficar separado por uma vírgula 

sem causar alteração gramatical. 
D) A colocação de aspas no termo homem não alteraria a 

construção gramatical, pois o uso seria enfático. 
E) A colocação de uma vírgula após o termo dignifica não 

promoveria alteração gramatical 
 
 
 

Caso o provérbio: “Primeiro a obrigação, depois a diversão” 
fosse flexionado no plural, estaria correto: 
 
A) Primeiros as obrigações, depois as diversões. 
B) Primeiro as obrigações, depois as diversões. 
C) Primeiro as obrigaçãos, depois as diversões. 
D) Primeiro as obrigações, depois as diversãos. 
E) Primeiros as obrigaçãos, depois as diversões 

 
 
 

O termo depois, utilizado no provérbio, apresenta ideia de: 
 
A) condição 
B) oposição 
C) tempo 
D) modo 
E) conclusão. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Se houvesse a substituição do termo cérebro, no provérbio - 
“Cérebro ocioso, oficina do demônio” – pelo termo cabeça, é 
correto afirmar: 
 
A) Não haveria alteração na construção. 
B) O termo demônio teria que sofrer flexão do gênero. 
C) A palavra ocioso, por ser invariável, ficaria inalterada. 
D) A regra de concordância é facultativa, logo poderia alterar 

ou não. 
E) A palavra ocioso sofreria variação de acordo com o 

gênero do substantivo. 
 
 
 

A concordância verbal em “Deus ajuda quem cedo madruga” 
é justificada corretamente em: 
 
A) A concordância do verbo ajudar é com o termo Deus, 

sujeito do período. 
B) A concordância do verbo ajudar é com o termo quem,  

sujeito do período. 
C) A concordância do verbo ajudar é facultativa, por conta 

do termo Deus. 
D) A concordância do verbo ajudar é obrigatória por conta 

do termo quem. 
E) A concordância do verbo ajudar é facultativa por conta do 

termo quem.  
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